
 

 Referat af skolebestyrelsesmødet d. 15. november 2022  
 
PKT 20 Meddelelser: (orientering)  
 

a. Formand  

Intet nyt 

b. Skolelederen  

Det er i dag d. 15/11 og det er skæringsdato for indskrivning til 0. klasse og 7. klasse – Det er 
også elevtallet for denne dato der danner baggrund for budgettet til næste år. 
Der er pt. indmeldt 21 elever til kommende 0. kl. 
Man laver nu ekstra klasser efter den 26. elev i indskolingen. 
Grunden til at datoen er så tidlig nu er for at kunne planlægge kommende skoleår bedst muligt. 
Til 7. klasse kommer der 11 fra Verninge Skole, og der er i alt 50 elever, altså to klasser. 

Ansøgningen om renovering af toiletter og atletikstadion er blevet afvist. Så der skal arbejdes 
hen imod at lave en ny ansøgning om dette til næste år, hvor skæringsdatoen er 15/9. 
Det skal også undersøges om fondssøgning kan hjælpe til i denne henseende. Der skal tages 
kontakt til 10. klasse, VG m.fl. Vil Christoffer være tovholder for dette? 
Det kan være, at elevrådet / klasserne skal stå for indretning af toiletterne. 

Vejarbejdet nærmer sig skolen. Der bliver etableret vej langs hækken ved indskolingens lege-
plads. 
Umiddelbart er det først efter jul, at ensretningen kommer i spil.  

I næste uge er der frist for jobopslag vedr. modtagehold. Stillingsopslaget går på modtagehold 
og dansk i udskolingen.  
Der er ansættelsessamtaler d. 25/11 

Lige nu er der studerende fra lærerseminariet, 3 stk. og vi bruger en del ressourcer på at få de-
res praktik til at gå så godt som muligt. 

c. Pæd.råd  

Der har været to store punkter ved sidste møde.  

1. punkt - Den første time gik med at høre, hvordan modtageholdene kommer til at fungere fra 
1. december 

2. punkt – der blev talt om overgange fra 0 til 1. klasse m.fl. Personalet var inddelt i grupper, 
hvor man snakkede om, hvad vi kan gøre mere af for at skabe mere tryghed i overgangene. 

d. Elevråd  

0. – 1. Det kunne være rart, hvis 0. klasserne kan lære deres lærere i 1. klasse at kende. 

3. – 4. Venskabsklasser på tværs af afdelinger. 

Lektier: giv lidt lektier for i 3. klasse, så man vænner sig til lektier.  

6. – 7. Det går meget godt med overgangen. Der er ture, hvor man lærer hinanden at kende.  



e. Nyt fra klasserne  

Intet nyt 

f. 10. klasse  

Intet nyt 

g. SFO  

Intet nyt 

h. Skole og forældre  
 
Se pkt. 23 
 
PKT 21 ”Overgange” - Forberedelse til Dialogmødet 17.11. kl. 19-21 på Haarby skole.  
Der bliver snakket om, hvordan de forskellige overgange foregår lige nu.  
 
Gode eksempler fra egen praksis: 
Overgangen fra 6. til 7. klasse fungerer rigtig fint. Ryste sammen ture. Måske kan der gøres mere 
på 6. årgang, eller i perioden fra de har valgt skole, altså fra midt november. Det eleverne er op-
taget mest af er, hvem de kommer i klasse med. 
Hvad kan der gøres mere af for at skabe endnu mere tryghed i overgangene: 
Lave et indslusningsforløb for 0. klasserne, så de kommer trygt ind i SFOen efter endt skoledag. 
 
PKT 22 Budgetopfølgning og evt. budgetforslag  
Det er kun budgetopfølgning. Der mangler budget for kommende år, det kommer til december-
mødet. 
 
PKT 23 Orientering fra konferencen Skole og forældre 
Rebekka var afsted d. 11-12. november 
 
Man hørte om, at skolerne i Esbjerg og Holbæk har fået frihed til at drive skole, mere eller min-
dre uden om folkeskoleloven. 
Man kan søge om blive en del af dette frihedsforsøg. Der bliver lagt op til, at det skal tages vi-
dere ind i kommunen, og måske kunne Assens Kommune lave en ansøgning til dette. 
Nogle skoler havde lavet meget kortere skoledage, så der f.eks. var to-lærer ordning det meste 
af dagen. Se mere på børnenesskole.dk 
 
Forældrerådgivningen (hovedsageligt frivilligt arbejde) – Man kan som forælder tage kontakt 
hertil, hvis man har udfordringer på den ene eller anden måde, f.eks. i forhold til sit barn der går 
i skole. 
Der var meget fokus på gråzonebørn, børn med angst, skolevægring, blandt andet fordi det er 
svært at gennemskue, hvilke børn det sker for. 
Hvordan kan man skabe en skole, der giver så mange som muligt tryghed nok til at komme i 
skole? Der er tendenser til og interesse for, at skolerne får mere frihed. 
  
Skole og forældre laver kurser for skolens forældre, skolebestyrelser, kontaktforældre m.m. 
Læg eventuelt op på aula, at der er disse kurser. 
 



Det kan eventuelt tages op til et fællesarrangement for forældrene, for at så mange som muligt 
deltager. 
 
PKT 24 Eventuelt  
 
Intet at berette 
 
PKT 25 Eventuelt lukket 


